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 التمرين الأول:
جسم صلب كتلته 
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 ينطلق من نقطة 
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 بدون سرعة ابتدائية ليتحرك بحركة انسحابية على طول المسار 
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 المبين في الشكل، نعتبر قوى الاحتكاك موجودة فقط على الجزء 
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 من المسار.
1 -  مثل الحصيلة الطاقوية بين الموضعين 
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 و 
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2- اكتب معادلة إنحفاظ الطاقة بين الموضعين 
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 و
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 واستنتج سرعة الجسم عند النقطة 
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 علما أن الارتفاع هو 
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*- تبلغ سرعة الجسم عند النقطة 
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 القيمة 
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3- عندما يصل الجسم إلى النقطة 
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 يصطدم بنابض مرن حلقاته غير متلاصقة ومهمل الكتلة، ثابت مرونته 
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، فيؤدي إلى انضغاطه بمسافة 
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أ- مثل الحصيلة الطاقوية بين الموضعين 
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 و 
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ب- أحسب المسافة 
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 يعطى: 
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التمرين الثاني:
ليكن لدينا انائين متجاورين بفصل بينهما صنبور تحتوي الغرفة الأولى على غاز الهيدروجين و الغرفة الثانية على غاز مجهول حجمه  67.2  لتر. كانت درجة حرارة الغرفة الأولى  10 و درجة حرارة الغرفة الثانية 0 .
قمنا بوزن الإناء وهو فارغ فكان وزنه g230 وقمنا بوزنه وهو مملوء فوجدناه     234g 
1* أحسب عدد مولات الغاز في الإناء الأول ثم في الإناء الثاني باعتباره في الشرطين النظاميين.
2* إذا علمت أن كتلة هذا الغاز هي 6g فما هو هذا الغاز من بين الغازات التالية:H2  - O2 – CO2 .

3* احسب ضغط الغاز في الإناء الثاني.

4*نعدل من درجة حرارة الإناء الثاني إلى أن تصبح 10  

· أحسب ضغط الغاز عندئذ.

5* نفتح الصنبور الفاصل بين الانائين و نقيس الضغط فنجده CmHg87.77 
· احسب حجم الإناء الأول.                                                                               بالتوفيق
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